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勞動部勞動力發展署高屏澎東分署 

114 年度第 4梯次自辦職前訓練招訓甄試試題 

【適用職類：電腦輔助設計與製造】 

座位號碼：                

姓  名：                

選擇題：100 分每題 2 分，共 50 題單選題。（答錯不倒扣）  

( 3 ) 1.  選出具類比關係的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 2 ) 2.  選出與左邊圖形相同的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  
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( 3 ) 3.  左圖中，共有多少個方塊？ 

  (1)14 (2)20 (3)16 (4)18 個。 

( 3 ) 4.  選出具連續關係的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 4 ) 5.  選出由左圖摺合而成的圖形。 

  (1)   

 

 
 

 

 
 

(2)  (3)  (4)  
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( 1 ) 6.  

 

 

選出由左圖組合而成的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 3 ) 7.  選出與左邊圖形能補合成完整圖
形者。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 1 ) 8.  在左圖中，共有多少個三
角形？  

 

 

  (1)6 (2)8 (3)4 (4)2 個。 
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( 2 ) 9.  

 

 

選出與左邊圖形相同的圖形。 

 
 
 
 
 

 

 (1)  (2)  (3)  (4)  

( 2 ) 10.  選出與左邊圖形上下對稱的圖

形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 2 ) 11. 「那位神棍欺騙信徒，要他們(供)養他，還要有物質上

的(供)給」上述句子中，( )部份讀音依序為：  

(1)ㄍㄨㄥ／ㄍㄨㄥˋ   (2)ㄍㄨㄥˋ／ㄍㄨㄥ 

(3)ㄍㄨㄥˊ／ㄍㄨㄥˇ (4) ㄍㄨㄥˇ／ㄍㄨㄥˊ 

( 3 ) 12. 「小康(ㄐㄩˋ)絕了美國的工作，因為他不想和小美

談遠(ㄐㄩˋ)離的愛情」，以上( )的字分別為：  

(1)距／拒 (2)踞／距 (3)拒／距 (4)拒／踞  
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( 2 ) 13. 「為了保住工作，他竟然對上司(ㄙㄚ)謊，經過上司的

查證，決定(ㄔㄜˋ)換他的職位」，以上( )部份，依

序應填入： 

(1)撒／轍 (2)撒／撤 (3)撤／撒 (4)撤／轍 

( 4 ) 14. 下列選項中，何者是相似詞？ 

(1)熾熱／冰冷 (2)渴望／滿足 (3)獎賞／處罰  

(4)幽默／詼諧 

( 1 ) 15. 下列詞語，何者解釋錯誤？  

(1)青蓊：形容草木稀疏的樣子  

(2)昂然：高傲、不卑屈的樣子  

(3)雜沓：眾多紛雜的樣子  

(4)盎然：形容氣氛、趣味濃厚的樣子 

( 3 ) 16. 下列詞語，何者可以形容誨人不倦的樣子？ 

(1)琅琅 (2)偷偷 (3)諄諄 (4)匆匆 

( 2 ) 17. 下列選項中，何者沒有錯字？ 

(1)牛頓：世人對我的看法如何，我不得而知，但是我

覺得自己的成就很緲小  

(2)到西藏旅行，別忘了享用當地特有的青稞酒，風味

相當獨特 

(3)這次州際盃棒球比賽，吸引許多國內外球迷前往會

場觀晌、加油 

(4)小蘭喜歡在週末時，前往藝術館欣賞雕塑，陶治身

心 

( 3 ) 18. 下列□中的數字，何者數字最大？ 

(1)不堪□擊 (2)一曝□寒 (3)□慮一失 (4)□廢待舉 

( 1 ) 19. (甲)臺灣□體電路製造公司 (乙)名勝古□ (丙)成□單 

(丁)奇□。 上述□填入的字，何者選項正確？  

(1)甲：積 (2)乙：績 (3)丙：蹟 (4)丁：積 
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( 1 ) 20. 下列語詞比較，何者是相反詞？ 

(1)人聲鼎沸／鴉雀無聲 (2)待人接物／為人處世  

(3)心無旁騖／全神貫注 (4)怡然自得／自得其樂 

( 2 ) 21. 下列成語中，何者意思為「意志剛強，雖受盡挫折，仍

能堅持不變，奮鬥到底」？ 

(1)半途而廢 (2)百折不撓 (3)知難而退 (4)一蹶不振 

( 1 ) 22. 下列對於量詞的使用，何者錯誤？ 

(1)一「個」古井 (2)一「艘」大船 

(3)一「灘」血水 (4)一「張」鈔票 

( 4 ) 23. 「正因為有仇恨的可怕，人們才有愛與關懷的需求□正

因為人生有種種缺憾和不如意，我們才不斷學習寬容□

學習知足與感恩。」句中□處，依序應填入何種標點符

號？  (1)， 、  (2)。 、 (3)； ； (4)； 、 

( 3 ) 24. 下列選項中，何者部首配對錯誤？ 

(1)穀：禾部 (2)臺：至部 

(3)臥：人部 (4)占：卜部 

( 1 ) 25. 
 
 
 

下列選項中，何者是以上四字的共同部首？ 

(1)車部 (2)光部 (3)戈部 (4)軍部 

( 2 ) 26. 一個鳳梨，吃去
１

４
，又吃去剩下的

１

３
，則剩下全部的幾

分之幾？ 

(1) 
１

３
 (2) 

１

２
 (3) 

２

３
 (4) 

３

４
 

( 1 ) 27. 右圖正方形內灰色部份的面積是

多少?  

(1)30.96 cm² (2)36.06 cm² 

(3)36.96 cm² (4)30.06 cm²。 
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( 2 ) 28. 三角形的底是高 3 倍少 20 公尺，底是 130 公尺，則面

積是幾公畝？ 

(1)22.5 (2)32.5 (3)42.5 (4)52.5 公畝 

( 4 ) 29. 箱內有黃球 3個，紅球 1個和白球 2個，從箱中任取 1

球，可能出現黃球的機率是多少？  

(1) 
１

１２
 (2) 

１

６
 (3) 

１

３
 (4) 

１

２
。 

( 3 ) 30. 用乒乓球排列正三角形如下圖，如果要排成一個邊長為

10 顆乒乓球的正三角形，需要有幾顆乒乓球?  

(1)21 顆 (2)24 顆 (3)27 顆 (4)30 顆。 

   

( 2 ) 31. 高雄樂園新建一個長方形游泳池，長 5 公尺、寬 3 公

尺、深 120 公分，注入 9000000 立方公分的水後，水深

是多少公分？ 

(1)120 公分 (2)60 公分 (3)15 公分 (4)90 公分。 

( 1 ) 32. 如甲圓面積是乙圓面積的 4 倍，則甲圓周長是乙圓周長

的幾倍？ 

(1)2 (2)4 (3)6 (4)8 倍 。 

( 1 ) 33. 如右圖所示：灰色部分的

面積是 5 平方公分，則平

行四邊形全部的面積是幾

平方公分？ 

(1)80 (2)70 (3)60 (4)40 

平方公分。 

 

( 4 ) 34. 如將
１８

５５
化成小數，則在小數點後第 100 位的數字是多

少？  

(1)7 (2)4 (3)3 (4)2 。 
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( 2 ) 35. 有甲、乙、丙三位候選人，在某次選舉中共得 154 票。

甲與乙的得票數之比為 11：3，乙與丙的得票數之比為

4：7，則得票數最高的甲得幾票?  

(1)77 (2)88 (3)99 (4)101 票。 

( 4 ) 36. 算出右邊圖形的體積： 

(1)1525 cm³  (2)1535 cm³ 

(3)1555 cm³  (4)1515 cm³。 

 

( 3 ) 37. 小於 33 的正整數甲中，使
甲

３３
為最簡分數的甲共有多少

個? (1)16 (2)18 (3)20 (4)22 個。 

( 4 ) 38. 有一等差數列共有 5 項，其首末兩項和為 80，則中間

三項和是多少？ 

(1)70 (2)80 (3)110 (4)120。 

( 3 ) 39. 小佑、小琪兩人玩猜拳遊戲。假設他們每一人出剪刀、

石頭、布的機率相同，如果只猜一次的話，則小佑的獲

勝的機率是多少？  

(1) 
２

３
 (2) 

１

２
 (3) 

１

３
 (4) 

１

９
 。 

( 3 ) 40. 佳佳第一天 30 分鐘打 750 個字，第二天一小時打 1500

個字，第三天 20 分鐘打 500 個字，則佳佳三天平均每

分鐘打幾個字？ 

(1)15 字  (2)30 字  (3)25 字  (4)20 字。 

( 4 ) 41. 下列何種撓性傳動在負荷太大時，最容易產生滑移現

象？  

(1)鏈輪 (2)時規帶輪 (3)齒輪 (4)皮帶輪。 

( 3 ) 42. 在同一進給率及迴轉速下，若銑刀的刀刃數愈多，則每

一刀刃的進給量  

(1)與刀刃數無關 (2)愈多 (3)愈少 (4)與迴轉數無關 
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( 2 ) 43. 銑削加工在下述何者情況下，應降低銑削速度？ 

(1)工件材質較軟時 (2)銑刀切刃已磨耗但尚堪用時 

(3)精加工時        (4)不考慮銑刀壽命時。 

( 1 ) 44. 傳統立式銑床端銑刀銑切內孔或內溝以  

(1)逆銑法 (2)順銑法 (3)騎銑法 (4)成型銑法  

為佳。  

( 2 ) 45. CNC 銑床以程式試削工件後，發現深度尺寸有些微誤差

時，應如何處理最有效  

(1)換新刀片     (2)調刀長補正值  

(3)調刀徑補正值 (4)調整刀具。 

( 3 ) 46. 油壓元件符號             係指？  

 
 

(1)單動缸       (2)雙動缸  

(3)雙動雙緩衝缸 (4)單動雙緩衝缸 

( 1 ) 47. 在塞規上作凹槽或是塗紅色的位置是 

(1)NO GO 端 (2)GO 端及 NO GO 端皆是  

(3)握把處   (4)GO 端 

( 1 ) 48. 若立銑頭不正，則其工作台上、下移動所鑽的孔與水平

面成？ 

(1)近似橢圓 (2)垂直 (3)斜度 (4)擴大 

( 3 ) 49. 直徑相同之一般端銑刀，下列何者較適合於重銑削？ 

(1)較多刀刃數，較小螺旋角 

(2)較少刀刃數，較小螺旋角  

(3)較少刀刃數，較大螺旋角  

(4)較多刀刃數，較大螺旋角。 

( 2 ) 50. 轉速 600 rpm 之泵者，若每弧度排量為 10cc，則其每

分鐘排量約為  

(1)58 公升 (2)38 公升 (3)28 公升 (4)48 公升。 

 


